



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

谷歌CEO得了怪病

声带受损影响呼吸

据英国《每日邮报》报道 谷歌CEO拉里·佩奇5月14日自曝患上声带疾病,有时几乎无法说话和呼吸,不过他表示,自己目前的身体状况依然能胜任谷歌CEO的职务。

现代快报记者 李欣 编译

▶ 谷歌CEO拉里·佩奇 资料图片



左右声带均受损

5月14日,谷歌CEO拉里·佩奇在自己的个人网站上发布声明,解释了自己的身体状况。一年前佩奇曾一度失声,导致他缺席了谷歌公司去年6月的年度股东大会,以及去年7月的公司季度盈利电话会议,外界对他的健康状况一直存有疑惑。

40岁的佩奇是谷歌公司的联合创始人,过去两年中一直担任该公司CEO。佩奇透露,自从14年前一次严重的感冒,他的左侧声带就一直处于瘫痪状态,那时谷歌公司还处于组建阶段。去年的又一次严重感冒令佩奇的右侧声带受损,导致失声,直到现在他的右侧声带活动还受到限制。

佩奇缺席2012年谷歌年度股东大会令投资人倍感担心,当年苹果公司也不愿意透露乔布斯的健

康问题。不过谷歌的问题没有这么严重,佩奇出现声带问题后,谷歌公司曾简明地表示他正在治疗喉咙问题,这不会影响他的工作。

去年10月,当佩奇参加谷歌公司一次电话会议,接受现场提问时,投资人对他健康状况的担心消去了不少。尽管他的声音有时听起来很沙哑,但佩奇已经正常参与了3次电话会议。

连呼吸都受影响

在5月14日给出的网络声明中,佩奇进一步解释了自己的身体状况,给投资人吃下了一颗定心丸。“令人欣慰的是,我已经初步恢复,现在我的工作和业余生活已经完全不受影响,尽管我的声音听起来比以前轻柔。”佩奇写道。

佩奇还透露,医生尚未能诊断出他声带受损的具体原因,只猜测可能跟桥本氏甲状腺炎有关。佩奇

说他曾在2003年被诊断患上这一疾病,他将之描述成一种“相当普遍的甲状腺炎症”。

受损声带不仅影响到佩奇的发声,还影响到他的呼吸。“声带神经问题还会影响人的呼吸,因此我的有氧锻炼无法恢复到以前的强度了,”佩奇写道。他还表示医生透露他的情况“非常罕见”。

谷歌公司表示对佩奇的网络声明没有什么评论,投资人似乎不再担心,谷歌的股票价格14日创下888.69美元新高。自从佩奇替代埃里克·施密特成为谷歌公司新任CEO后,谷歌公司的股价上涨了50%。

佩奇选择了在谷歌举行一场重大活动之前发布健康声明,不久后谷歌将举行应用软件和工程师和企业家会议,目前尚不清楚佩奇是否会在今年的会议中露面。佩奇去年缺席了这一会议。

Focus

今日关注

谁是美国新贵? 硅谷科技大亨

据美国《每日野兽》网站报道 在美国,一类具有巨大潜力的新寡头正在兴起,他们就是硅谷的科技大亨。他们不太愿意分享他们的财富,他们住在普通美国人无法进入的世界里。但跟旧财阀不同的是,这些新寡头非常受欢迎,72%的美国人都对科技行业抱有好奇,而对银行业抱有好奇的美国人只有30%。

现代快报记者 李欣 编译

硅谷创造的工作岗位不多

可以说,美国硅谷科技企业创造出的不多的工作岗位帮助新寡头们躲过了公众的监督。谷歌有50000名员工,脸谱有4600名员工,推特在美国国内的员工不超过1000人。与之形成鲜明对比的是,美国通用汽车公司雇佣了20万人,福特汽车公司雇佣了16.4万人,埃克森石油公司雇佣了超过10万人。

谷歌公司市值2150亿美元,是通用公司的5倍左右,但谷歌雇佣的员工数量仅为通用的1/4。这意



美国加州圣荷西市,位于硅谷中心地带,很多大型科技公司均在附近

味着,越来越多的财富聚集到越来越少的人手中。

硅谷财富极少外流

硅谷科技公司创造出的工作岗位大部分仅限于旧金山半岛的西部,这个地区聚集了大量科技大亨,吸引了全美约1/3的风投基金,有着全球最为复杂的科技投资银行、公关和代理人网络。

但硅谷的财富几乎从不外流,硅谷就像个与世隔绝的小世界。在这个世界上,大型科技公司的员工们享受着美味的工作餐,他们的孩

子受到公司的照顾,甚至享有免费的房屋清洁服务。

科技精英的顶层人士则过着更好的生活,他们占有美国一些最昂贵、最美丽的豪宅。全球40岁以下的大亨们都要眼红。埃克森石油公司最大的股东持有公司0.04%的股份,而马克·扎克伯格就持有脸谱公司29.3%的股份,甲骨文创始人拉里·埃里森则持有公司23%的股份。

Know ledge

你知道吗

英国人如何随份子?

参加婚礼要花掉一周薪水 最大花费用于购买新衣

据英国《每日邮报》报道 国人将结婚请帖誉为“红色炸弹”,以此表示参加婚礼随份子对自己经济上造成的压力。但是与英国人相比,国人在参加婚礼时的开销真的不算什么。

据统计,英国人参加一次别人婚礼的平均花费是440英镑,大概相当于他们一周的薪水。平均每个英国人一年要参加5次婚礼,这就

要花去2200英镑。

不过与国人不同的是,英国人参加婚礼最大的花费并不是份子钱,而是自己的服装费用。英国的女士们都会为参加婚礼专门购买新衣服,在每次参加婚礼440英镑的花费中,给新婚夫妇的礼金平均只有100英镑多一点,剩下的都用于打扮自己了。

现代快报记者 潘文军 编译

Star

今日之星

前全球最胖男人 减掉292公斤“肥肉”

据美国《纽约每日新闻》报道 52岁的英国人保罗·梅森曾经是世界上最胖的男人,当时他的体重达到了445公斤。现如今,他已成功减掉292公斤,不过他说,如果想要过上健康的生活,他还需再减50公斤的体重,需要将那些减肥成功后松弛下垂的皮肤割掉。

作为曾经的全球最胖男人,保罗·梅森当年通过切胃手术减肥,他的胃被切得只剩一个鸡蛋大小。

保罗·梅森此前的手术费用由英国国家医疗服务体系支付,如果要实施手术去除松弛的皮肤,所需费用大概为10万美元。然而,去皮手术属于整容手术,英国国家医疗服务体系无法直接负责。另外,英国国家医疗服务体系认为,梅森现在首要任务是保持体重,因此拒绝了梅森的请求。保罗·梅森希望,实施了皮肤割除手术之后,他也能像正常人那样到游泳池游泳。

现代快报记者 潘文军 编译



减肥前的梅森



减肥后的梅森皮肤耷拉着

与信仰对话,飞young中国梦

中国电信与团中央带着“中国梦”进南航

5月14日晚,在南京航空航天大学将军路校区小剧场,举办了一场关于青春与梦想的对话,中央电视台著名主持人欧阳夏丹和康辉讲述自己的求学与求职经历,数百名南京航空航天大学的学生现场取经。这是由共青团中央和中国电信集团公司共同主办的“与信仰对话,飞Young中国梦”名家报告进校园活动在南京航空航天大学的第二场演讲。

不同于新闻联播的正襟危坐,来自央视的欧阳夏丹和康辉在生活中看来多了几分时尚与亲和。关于梦想和信仰的对话中,“方向、责任、坚持”,成为欧阳夏丹和康辉诉说最多的关键词。“决定你的方向,要倾听自己内心最真实的声音。”对于年轻学子的迷茫,欧阳夏丹和康辉表达了一致的看法。而为了追求梦想,就要把基础打扎实。在青涩的求学时光,现在的“名嘴”也曾抱着校园内的核桃树一遍遍的练台词。欧阳夏丹曾在电视台从事三四个月的整理档案的枯燥的行政工作,康辉也曾在直播前紧张到浑身僵硬。然

而“梦想就是你在坚守的时候仍然感到快乐的一种动力”。最后,南京航空航天大学副校长吴庆宪教授为欧阳夏丹和康辉颁发了团学导师的聘书,欧阳夏丹和康辉也表达了对广大南航学子的祝福:“要珍惜年轻的时候追梦的权利”。

据悉,“与信仰对话”是近年来团中央在大学生中开展思想引领的品牌活动,通过中国电信的渠道来进一步扩大影响力。“天翼飞young品牌在年轻群体中的影响力、号召力都很强。”中国电信江苏分公司校园负责人表示,天翼飞young品牌倡导的创新、奋斗的精神与团中央的活动主旨也不谋而合,“未来我们还将继续举办类似的活动。”据悉,“与信仰对话,飞Young中国梦”名家报告进校园活动分为四个主题,分别为“中国梦·讲述”、“中国梦·道路”、“中国梦·奋斗”和“中国梦·奉献”,多名专家学者、党政领导、商界精英、科技名家、文体明星等社会知名人士将与大学生一起探讨、剖析当前“中国梦”的重要意义。

全省版 覆盖 广告热线 025-84519772

富汇达投资

◆ 股票、期货配资管理, 股票抵押贷款
5万配30万、20万配120万操盘资金, 服务费:1‰/每天;
大额资金:200万配1000万操盘金, 服务费:9‰/半年。
◆ 个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)
热线:4006227889、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室